PRZEKRGJ KONSTRUKCYJINY
od km 0+006.00 do km 0+080,00
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Kastko batanowa gr.6crm sponowana kruszywem
adsypka piaskova grub. 3cm
Belon B7,5 MPa grubosei 10crm
unt rodzimy
W-wa §cieralno z kostki betonawej - Bom
Kraweznlk betonowy 15x30cm Padsypka cementowo—plaskawa T1: 5 - 3cm Krawgznk betonowy 15x30cm
_Podsypko _camentawa—pinskowa 1:.3 gr.Jcm Podbudowa zasadnicza z chudege betonu =J0em Podsypka cementowo—piaskowa 1:3 qr.&cm
Lawa betonowa z betonu B1S MPa z oporem Grunt stohilizovany cementem Rm2.5MPa —1%em tawa a z aporem
Grunt _rodzimy Grunt radzimy Grunt rodzimy
JEZDNIA

- kategaria ruchu KR3
- grupa nosnosci podto2a G2
- wynogana warstwa konstrukcj ze wzgledu

na przemarzanier hz = 0,30 x 0,80 = 0,40 m
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